
Prvý krok k prežitiu pekného dňa 

 

     Všade okolo nás počujeme veľakrát sťažnosti na školy. Sťažujú sa deti, rodičia, častokrát aj 

učitelia, či ľudia, ktorí už so školou neprichádzajú ani do kontaktu. Zamýšľala som sa viackrát 

nad podstatou sťažností. Vypočujem si rôzne názory a postoje a niekedy mám pocit, že 

sťažovať sa, je jednou zo záľub modernej doby. Ak sa v škole učí príliš veľa, sťažujú sa, že sa 

deti preťažujú, ak sa učí menej, deťom nie je dopriate vzdelanie. Viem, že sa nedá vyhovieť 

všetkým a treba hľadať zlatú strednú cestu, no prišla som k záveru, že v konečnom dôsledku je 

to len a len o deťoch. Každý z nich je individualita a každý je v niečom jedinečný 

a najhlavnejšou úlohou nás učiteľov je práve hľadať v nich tú jedinečnosť, rozvíjať ich záujmy, 

a keď v sebe má len štipku talentu v nejakej oblasti, nájsť vhodné podmienky ako toto semienko 

môže rásť. Nenúťme deti stať sa zubármi, či právnikmi, keď ich baví skladanie, či hrabanie sa 

v zemi... Podporujme ich práve v tom, čo ich baví, aby všetko vo svojom živote robili s láskou, 

záujmom a tak prežili svoj život naplno.  

     Naša škola nie je veľká, sme skôr školou rodinného typu. Vzťah učiteľ – žiak je u nás na 

prvom mieste. Snažíme sa byť deťom nielen učiteľmi, ale aj dôverníkmi a častokrát priateľmi, 

veď v doobedňajších hodinách nahrádzame deťom aj rodičov. Mávame množstvo akcií aj 

v popoludňajších hodinách, do ktorých sa častokrát môžu zapájať aj rodičia. Medzi našimi 

obľúbenými sú karneval, či Halloween. Prespať v škole môžeme vždy v marci na akcii nazvanej 

„Noc s rozprávkou“, ktorá je spojená s mesiacom knihy. Vypracovávame počas nej množstvo 

úloh spojených s čitateľskou gramotnosťou, či fyzickou zdatnosťou. Po vyhodnotení nás čakajú 

hry s deťmi a diskotéka do noci. Ráno máme pripravené chutné raňajky a formou rodinnej 

pohody si spomíname na všetko, čo sme počas akcie zažili. Obľúbený je tiež Indiánsky deň, 

kedy sa všetci oblečieme do indiánskych kostýmov a vypracovávame úlohy na stanovištiach, 

oddychujeme pri tanci a najeme sa výborných špekáčikov, ktoré si sami opečieme v kruhu pri 

ohni a speve sprevádzanom hrou na gitare.  

     Naša škola poskytuje veľa možností ako využiť svoj voľný čas a nájsť v sebe niečo, čo nás 

baví a rozvíjať to ďalej. Prostredím školy, dobrou atmosférou a vzťahmi chceme z každého 

dieťaťa utvárať osobnosť. Naši najmladší neraz každý deň vyobjímajú svojich učiteľov, či pani 

vychovávateľku a s úsmevom na tvári rozprávajú svoje zážitky. Najstarší deviataci držia nad 

mladšími ochrannú ruku. Žiaci sa sem častokrát zo stredných škôl vracajú v popoludňajších 

hodinách navštíviť svojich „starých“ učiteľov a nostalgicky neraz so slzičkou v oku spomínajú 

na krásne časy, ktoré tu zažili. Naši žiaci tvoria výborné kolektívy a kamarátske vzťahy, vďaka 

ktorým súdržne spolupracujú aj na hodinách. Ak majú deti hocijaký problém s učením, 

kamarátmi alebo ich niečo trápi z domu, funguje u nás podporný tím učiteľov, s ktorými sa 

môžu prísť hocikedy porozprávať. Každý učiteľ počas dňa hneď pozná na svojich žiakoch, či 

sú deti v pohode, alebo sa s niektorým niečo deje a pristupujeme ku každému individuálne.  

     Naša škola dáva deťom šancu na lepší život a je len na nich, ako túto šancu využijú.  
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